



Wyuna Bay Lamp Table 600L x 600W x 460H



Wyuna Bay Coffee Table 1200L x 700W x 460H



Wyuna Bay Hall Table 1200L x 365D x 820H



Wyuna Bay 1500 Entertainment Unit 1500L x 445D x 565H Also Available: 1130 Entertainment Unit - 1 Door - 1130L x 445D x 545H



Wyuna Bay 1000 Display Bookcase 1000L x 365D x 1900H



Wyuna Bay Buffet - 3 Drw, 2 Dr 1500L x 445D x 820H Also Available: 1130 Buffet 1 Door, 3 Drawer - 1130L x 445D x 820H

wyuna dining collection bay

Design

Wyuna Bay is a modern, clean design showcasing the beautiful timber grain with metal features in the bases and handles giving a subtle industrial feel.

The asymmetry and fine details on the hardware make it contemporary and versatile.

Timeless design, made to last forever.

Timber

American White Ash is a beautifully grained hardwood that is grown on the East Coast of the United States.

Appreciated for its density stability and attractive grain, White Ash is ideal for furniture construction and suited to both classic and contemporary styles.

Product Features



Wyuna Bay is made in Wanganui, New Zealand by skilled craftsmen. Your assurance of quality furniture from beautiful Timbers.



Wyuna Bay drawers operate on whisper smooth, quality Quadro Ballbearing runners.



Drawers are constructed using the traditional dovetailed method which is a mechanical, interlocking joint which doesn't come apart.

Care Instructions

Keep clean by wiping with a warm damp cloth and a little detergent and dry with a soft cloth

Avoid direct sunlight as much as possible, keep away from other heat sources

Do not use any furniture polish containing silicon

Customisation

All table tops are available with or without the center strip.

Need a specific table size? Get in contact to see if we can help and quote.



Colour Options

Iron Ash



Black Ash



Natural Ash





Sorenmobler Group - Wanganui, New Zealand

10 Year Warranty

The Wyuna Bay Dining Collection comes with a comprehensive 10 year warranty against faulty workmanship and material. Product repaired or replaced at manufacturers discretion.

(Fabrics and coverings are not covered in this warranty).

Applies to original purchaser only. (Excludes commercial applications).

Warranty is invalidated when care instructions are not followed.

All claims must be made by the original purchaser and be accompanied with proof of purchase

Manufacturer reserves the rights to change sizes and specifications without prior notice.

Colour is as accurate as printing process allows and will vary from suite to suite due to timber being a natural product